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BELGIAN CLASSIC Trophy • GEDINNE (BE) 
22-23-24/08/2025
Championnat FMB-BMB Classic Bike
IHRO / Challenge CRMB 
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Le participant à un Championnat, Prix FIM ou une manifestation internationale, au sens des règlements sportifs FIM, exonère la FIM, la FMNR, les organisateurs et les officiels ainsi que leurs représentants auxiliaires ou employés, de toute responsabilité pour des lésions corporelles ou dommages matériels, directs ou indirects, qui pourraient lui être causés dans le cadre d’un championnat, Prix FIM, une manifestation internationale ou d’un entraînement en vue de cette manifestation. 
En outre le participant s’engage à dégager la FIM, la FMNR, les organisateurs et les officiels ainsi que leurs représentants, auxiliaires ou employés, de toute responsabilité à l’égard de tiers dont il est solidairement responsable. 
Tout recours aux tribunaux ordinaires est exclu contre des décisions définitives rendues par les organes juridictionnels ou l’Assemblée Générale de la FIM. Pareilles décisions doivent être exclusivement soumises à la compétence du Tribunal Arbitral du Sport qui tranchera définitivement le litige, suivant le Code de l’Arbitrage en matière de sport.

	                       Numéro EMN  70/756



          Les coureurs et passagers sont assurés conformément au code FIM

Je désire participer aux "Belgian Classic Trophy", les 22, 23 et 24 août 2025, sur le circuit           de Gedinne et déclare avoir pris connaissance du règlement particulier de l'épreuve.
Je m'engage à en observer toutes les prescriptions de la façon la plus stricte.
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A renvoyer en format word ou pdf avant le 16/08/2025  à
                                         info@crmb.be
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